

定安县总工会召开第十一届十二次全委会 陈明永当选县总工会主席

■ 王聘钊

8月13日，定安县总工会第十一届十二次全委会在县总工会办公大楼三楼会议室召开。会议替补选举定安县总工会第十一届委员会委员、常务委员、主席、常务副主席、副主席，陈明永当选县总工会主席，许声耀当选县总工会常务副主席，罗光奎当选县总工会副主席。

全委会根据《中国工会章程》，替补选举陈明永为县总工会第十一届委员会委员、常务委员、主席；替

补选举许声耀为县总工会第十一届委员会委员、常务副主席；替补选举罗光奎为县总工会第十一届委员会委员、常务副主席。同时免去吴清雄县总工会第十一届委员会委员、常务委员、主席职务；免去吴昌教县总工会第十一届委员会委员、常务委员、常务副主席职务。

陈明永指出，新时期工会工作责任重大、使命光荣，近年来，全县各级工会组织和工会干部团结一致、

共同努力、协调配合，各项工作严格按照工作要求，围绕中心，扎实推进，使得工会健康有序发展。他强调，要着力打造合格“职工之家”，不断加强工会自身建设。要以基层为重，以职工为本，真正做到以服务基层为导向，各项工作切实“围着职工转”，做到工作重心、资源配置和人员力量下沉，把更多的人力、物力、财力投入到基层，为基层开展工作创造良好环境。



陈明永当选县总工会主席。王聘钊摄



一生坚持一件事 情系家乡教育 20 多年

海南首个以个人名义成立的邱良炳教育基金会累计基金已达 121.1 万元

■ 林凤玉



颁奖大会现场。林凤玉 摄

8月13日上午十时，邱良炳教育基金会2015年第十九届颁奖大会在定安县新竹初级中学召开。本届基金会颁奖金额达84000元，现场14名贫困大学生每人获得了2000元的资助，11名中学生、16名优秀教师、“教子有方”家长和新竹中心小学、卜优小学等新竹镇8所中小学校代表也分别获得了基金会奖励。

“爱心就像一股接力棒，它只有一棒一棒地传下去，它才有意义。邱良炳叔叔接下了第一棒，我相信会有更多的人接第二、三棒，乃至更多。当然，我也希望我能够成为这接力棒中的一员，谢谢！”受资助

的大学生代表梁洪由衷地表达了自己的谢意和希望。1997年出生的准大学生王珊也发表了个人感言。

“想对即将走进大学的学子们送一句话，借用北大校长的话语，希望大家在大学里能结交‘两个朋友’，一个是运动场，一个是图书馆。”海南省教育厅副巡视员陈晓鼓励学生们。

大会上，广东检验检疫局、扬帆国旅、海南顺羽实业有限公司等企业还为邱良炳教育基金会捐赠了34000元。

“回报社会不是一时的事情，而是终身的大事。”邱良炳曾经表示。一个人能够用一生

坚持做一件事情，的确不容易，真的很伟大。

据了解，1952年出生的邱良炳是海南省定安县新竹镇龙坤村的一名孤儿，从小吃百家饭，穿百家衣。但他却能从为数不多的工资里挤出资金扶贫助学，20多年来，情系家乡教育事业。邱良炳是在1990年第一次资助贫困孩子，并于1997年7月1日这一天，在海南省定安县创办了“邱良炳教育基金会”，从此，海南省第一个以个人名义成立的教育基金会诞生了。到目前为止，基金会总体累计基金121.1万元，受益人数达2695人次。

慈善助学圆梦寒门学子

——2015 定安文笔峰举办第七届南天情公益慈善活动

■ 黄荣海

又到一年开学时，每年的这个时候，总会有不少考上大学的孩子因为家庭贫困而一筹莫展。记者从2015年南天情慈善基金会爱心公益活动——助学大学新生新闻发布会上获悉，为帮助心怀求学梦却因家庭经济困难而不能完成学业的学子，南天情慈善基金会爱心公益活动于8月18日启动。本届公益活动以“点亮心灯，放飞梦想”为主题，不采取文艺汇演形式，拟计划将汇演经费节省下来，资助50名海南户籍的大学新生（参加2015年高考即将步入大学的学生）。

南天情爱心基金会将向这50名贫困大学新生一次性发放5000元/人的助学善款，并根据贫困程度在这50名贫困大学生中选出10名生活特别

困难、品学兼优、自强不息的学子给予连续四年5000元/人/年的资助。目前2015年贫困大学新生仍在征集当中，望社会各界积极帮助寻找真正需要帮助的学子，为实现贫困学子的求学梦、传承中华文脉贡献一份绵薄之力！也希望爱心企业家通过南天情爱心基金会这个平台贡献自己的一份爱心！

据介绍，“南天情”爱心公益活动自2009年始至今已经走过了六个春秋，活动创办之初就得到了社会各界的高度重视赞赏，广大社会爱心企业家和贤德之士积极响应，累计资助孤儿1903人、孤寡老人650人、贫困大学生840名，资助资金超过5000万元。

“南天情”爱心公益活动

由海南省道教协会、海南玉蟾宫、海南中野旅游产业发展有限公司、海南文笔峰盘古文化旅游区等共同举办，旨在为爱心人士与贫困学子和孤寡老幼之间搭建起爱心交流的平台，影响和号召更多的爱心人士加入到救助弱势群体的队伍中来。“南天有爱，文笔传情”，让南天之情温暖每一个人的心灵，将爱的种子播撒在每一个人的心中。

南天情慈善基金会贫困大学生报名热线：

66257042

18907509789（刘先生）

南天情慈善基金会爱心企业征集热线：

66257042

18907509789（刘先生）

文笔峰盘古文化旅游区咨询热线：63733266

畅谈求学心声 欢送莘莘学子

■ 陈婷

8月15日，雷鸣镇龙梅村委会举办了2015年欢送学子茶话会暨大学生助学助学金发放仪式。会上，为了奖励资助考上大学的学子，龙梅村委会发动全体村民捐款共计30280元，对考上大学的学子及家庭困难的学子进行了奖励资助。欢送会上，学子们与父老乡亲齐聚一堂，畅谈即将成为大学新生的感想，并与在场的同辈长辈们交流学习心得。

“祝贺每位学子考上理想的大学，为我们龙梅村争光，你们是我们村的骄傲……”作为村委会主任王远锦激动不已的说道。接着家长代表王兰标说：希望孩子们饮水思源，待到学业有成之际，不忘故土，回报社会……”受到奖励的学生纷纷表

示，入学后将继续努力学习，争取优异成绩，不辜负村委会领导和家长的期望。

当天晚上，有不少从外地特地赶回的村民与学子们共同观看了琼剧表演，一同接受名人王弘海故里浓厚文化的熏陶。

据了解，为了激发孩子勤奋好学，立志成才的斗志，龙梅村从2010年起设立助学助学金，对本村每年考上重点院校的学生发放助学助学金，以资助他们完成学业。今年，雷鸣镇龙梅村共有23位学子被各大院校录取，其中王诗莹被美国加州大学录取；王茹、王湘文、王翰文等同学，分别被海南大学、中南大学、中国人民解放军理工大学等一本院校录取。